

Focus
今日关注

巴勒斯坦地区9月初迎来返校周,与多数中学生一样,少女巴萨尔·奥斯曼在度过漫长暑假之后将重返校园,但不同的是,她没有在假期中与朋友四处游荡玩耍,而是在一座小城当了两个月市长。



不想当市长的学生不是好学生

巴勒斯坦16岁少女暑假当市长
任职仅俩月,成为世界最年轻市长
根据协议她获得完全权力,但财权不超过75美元

签署文件

在约旦河西岸小城阿拉尔,有8000名居民。两个月前,他们迎来“世界上最年轻的市长”——少女巴萨尔。

当时,巴萨尔尚不满16岁。

“我每天早晨8时到办公室,查看许多文件、签署文件、会见市议会成员。我还得去许多实地访问,解决突发事件。”巴萨尔告诉记者。

巴萨尔的大办公桌后挂着3幅带框画像,分别是巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯、总理萨拉姆·法耶兹和已故领导人亚希尔·阿拉法特。

坐在办公桌前,巴萨尔微笑着签署一份文件,批准一名居民分期支付高额水费账单。

在6小时工作之后,巴萨尔可以回到家中,迅速切换至普通少年生活。“打电脑游戏。”她笑着说。

“全力支持”

巴萨尔的任期限定为两个月,开学后,她将恢复普通学生身份。阿拉尔原市长苏菲延·沙迪德也将恢复职位。

巴萨尔说,担任市长的想法源于沙雷克青年论坛的一个名为“国家青年议会项目”。

这一项目旨在鼓励青少年参与巴勒斯坦地方政府的日常工作,在巴勒斯坦各地推广,但巴萨尔是首位担任如此要职的少年。

巴萨尔说,她得到沙迪德的“全力支

“完全权力”

巴萨尔说,她的任职并非“走形式”,而是真正获得市长的“完全权力”。但她对自己感到骄傲,“我是世界上最年轻的市长,真让人难以置信的兴奋”。

“这不仅是个头衔,这是服务于城市。”巴萨尔说。

在阿拉尔担任市长12年的沙迪德说,这个项目对青年人和市议会都有益。“项目目的是鼓励青年人,证明他们在获得机会的时候

可以担负起责任。”他说。

作为协议的一部分,巴萨尔获得完全市长权力,只是在银行工作方面受到技术限制,她只能签署和批准涉及金额不超过300谢克尔(约合75美元)的金融事务。

“超过这个金额,银行需要我的授权签名。”沙迪德说。

“我渴望某天竞争这个职位,再次成为市长。”巴萨尔说。

据新华社电

Incredible
不可思议

美国一女子
26小时内4次被捕
数次扰民
这姐太剽悍



科菲四次被捕撞下的照片

近日,美国新罕布什尔州一名53岁女子乔伊斯·科菲在短短26小时内,4次被警方抓捕。

8月28日下午,科菲因在家大声播放音乐扰民被抓捕,在缴纳了500美元的保释金后,她很快出来了。5个小时后,科菲因同样原因第二次被捕,再次缴纳1000美元的保释金后又被放了出来。随后约在8月29日凌晨,科菲再次因音乐太吵扰民被捕她缴纳了1万亿美元的保释金。

29日下午,科菲又因家庭纷争第四次被捕,这次她是与外甥发生争吵并用平底锅敲打后者的头部。

目前科菲被要求做精神健康评估,并被要求不得出门。

据《中国日报》

澳大利亚两岁男童
同巨蟒亲密相伴
与蛇共舞
这娃太剽悍



据报道,一名两岁小男孩竟能拖动2.5米长的巨蟒且毫无惧色,他已经成了澳大利亚最年轻的野生动物保护员。

这名小勇士名叫查理,他的爸爸格雷格·帕克是澳大利亚维多利亚州一家野生动物园的园主。帕克自豪地说,儿子查理和野生动物们一起长大,从小就同一些令人敬畏的动物打交道。

报道称,游人们惊讶地看到,查理竟然能够拖动2.5米长的巨蟒,因为力气小的缘故,脖子上挂着巨蟒的小查理双腿有时会微微颤抖,但是那并不是因为害怕。他还会轻拍小鳄鱼的背部,和它们友善地交流。

“连我都被查理与生俱来的能力吓到了,他十分懂得如何控制这些动物们。”帕克介绍说。据《法制晚报》

View
环球视野

这不是笑话,是事实

中国大闸蟹德国泛滥成灾 当地损失达8000万欧元
德国紧急启动保卫战 大肆捕捞卖给华人餐厅

中国人最爱吃的大闸蟹入侵德国本土,这不是笑话,这是事实,几只大闸蟹不知何故进入了德国河流,经过十年的生长,德国大闸蟹泛滥成灾。中国大闸蟹大肆破坏鱼网,伤害鱼类,破坏堤坝,中国大闸蟹强劲的生命力让德国经济损失被爆高达8000万欧元。连德国总理默克尔都惊呼,必须消灭中国大闸蟹!

据报道,这些中国的大闸蟹早在1900年就开始“移民”到欧洲。1912年,德国首次有官方报告说,发现了这种中国特有的大闸蟹。1933

年,德国科学家调查后认为,大闸蟹是通过商船的压舱水从中国“移民”到欧洲的。

自此,这种“什么都吃”的八脚猛士开始在欧陆江河横行,甚至对本土物种构成严重的生存威胁,从而成为德国地区唯一的淡水蟹种。每逢盛夏,生活在易北河等水域里的成熟大闸蟹开始展开“地毯式”迁徙,不远千里地远上北海,为翌年春天的传宗接代做好准备。

这些每天能爬行12公里的“装甲动物”还善挖洞穴,破坏水坝。它们还会毁坏捕鱼工具,吃掉鱼网里弱小的鱼虾。甚至,一些工业

基础设施也成为它们的破坏目标。世界自然基金会的报告称,仅在德国大闸蟹造成的损失已高达8000万欧元。

至此,德国紧急启动保卫战,誓要消灭入侵分子“大闸蟹”,德国人找到了一个两全其美的办法,中国人爱吃大闸蟹是举世闻名,德国渔民大肆捕获大闸蟹卖给华人餐厅,由于德国河流环保做得很好,所以出产的大闸蟹竟然比国内正宗大闸蟹更加可口美味,而且个头又大又饱满,深受华人喜爱!

据《环球时报》